埃及恐袭已造成305人死亡,受害者讲述惊险一刻:

人群往外逃却撞上持枪凶徒

埃及总检察长11 月25日发表声明清, 11月24日发生的清享的清文 505人死袭击已造成人死。 305人死袭击亡、128人 600分子, 500分子, 500分子, 500分子, 600分子, 600分子





恐怖分子 持有"伊斯兰国"旗帜

埃及军方25日宣布, 埃及军队24日晚启动的 对恐怖分子的空中打击进 人第二天。埃及空军继前 一晚击毁数台车辆、打击 若干恐怖分子基地后,又 在地面部队和西奈民众的配合下,于 25 日摧毁一些恐怖分子基地,炸毁大量武器弹药和爆炸装置。



躲在座椅后 才幸免于难

另一名不愿透露姓名的目击者回忆说,炸弹在清真寺内爆炸后不久,就有枪手从入口冲进室内,还有一些人在窗口往室内,击。"我们被困在室内不知所措,毫无还手之力。袭击结束后我连续,搬走了大约30具尸体。"

萨米·穆罕默的表哥和侄子遭遇了恐袭。"我的侄子在袭击中丧生,表哥身中三枪。侄子今年23岁,大学刚毕业,人生才刚刚起步;表哥是一名老斯,此前一直有人劝他这是阿奈,他总是回答这里是他的家,他不会轻易离去。"

埃及南西奈省议员贾 齐·萨阿德说,这次袭击是 恐怖分子第一次针对清真寺 发动袭击,十分恶劣,埃及 军方应该引起重视,有所回 应,否则未来类似的恐袭击 定还会发生。埃及新闻总署 署长迪亚·拉什万在袭击后 发表声明说,本次袭击是埃 及现代史以来首次针对清真 寺的袭击。拉什万在声明中 暗示,极端组织"伊斯兰 国"在西奈半岛的分支制造 了此次袭击。

据新华社

国际观察

恐怖袭击现新趋势

埃及近期反恐形势严峻。 在地理位置上,反恐战场由西 奈半岛向西部沙漠地区和开 罗、亚历山大等大城市蔓延; 在恐袭对象上,早前的袭击以 针对军警为主。2016年底以 来,恐怖分子接连对科普特教 堂发动数起袭击。而11月24日 的恐袭则将袭击对象范围进一 步扩大

埃及新闻总署署长迪亚·拉什万在袭击后发表声明说,本次袭击是埃及现代史以来首次针对清真寺的袭击。拉什万在声明中暗示,极端组织"伊斯兰国"在西奈半岛的分支制造了此次袭击。

埃及金字塔政治与战略研究中心研究员贝希尔·阿卜杜勒—法塔赫指出,恐怖分子的目标相比此前已发生改变,他们试图通过单次袭击制造尽可能多的伤亡以传播恐慌。恐怖分子试图抹黑埃及政府反恐成效,并向外界高调宣布他们依然有能力在埃及掀起波澜。

恐怖组织穷途末路

拉什万指出,此次袭击的残 暴和极端恰恰表明埃及的恐怖组 织已开始衰败。他们选择较易下 手的平民目标发动袭击,说明他 们已无力正面应对埃及安全部队 的清剿。

纳赛尔高等军事学院教授穆罕默德·卡什库什对记者说,此次恐袭背后有两大原因:其一,"伊斯兰国"在叙利亚、伊拉克和利比亚的失势以及埃及军方近期加强反恐力度给该组织西奈分支巨大压力。其二,埃及近期积极修复与巴勒斯坦各派别的关系,巴勒斯坦和解政府已于本月1日接管了加沙地带与埃及接壤的拉法口岸。随着口岸监管力度的加强,该组织此前利用口岸进行资金与人员补给的道路正被逐渐堵死。

"上述两个因素压缩了'伊斯 兰国'西奈分支的回旋空间。其 发动丧心病狂的袭击,显示出穷 途末路的迹象。"卡什库什说。

据新华社

一域外传真

你帮我加了油 我助你买间房

这是一个温暖人心的感恩 故事。美国新泽西州一名女子 在高速路上行驶时汽油耗尽, 一名流浪汉伸出援助之手,帮 她解了燃眉之急。女子为了感 谢,发起筹款行动,希望帮流 浪汉买间公寓,有个挡风遮雨 的地方。

美联社11月23日报道,这名女子名叫凯特·麦克卢尔,10月的一天,她驾车前往费城访友。快到目的地时,汽油耗尽。麦克卢尔只能靠边停车,着急又无奈。一名流浪汉看到这种情形,提醒她汽车停在高

速路上不安全,又拿出自己仅有的20美元(约合131.85元人民币)帮她加油。

麦克卢尔了解到,这名流浪汉名叫小约翰尼·博比特。 她承诺会回来找他还钱。之后,她就和男友开始为博比特 募捐。捐款持续涌入,很快超过原先设定的1万美元。根据美国广播公司新闻网(ABC News),单是感恩节的早上就有超过7600人捐款,金额超过11万美元,如今捐款总额超过24万美元。

据新华社

34年捡千余漂流瓶荷兰老汉一一回复

荷兰一名海滩拾荒者34年 来收集到1200个漂流瓶,几乎 全部给予回复。

美国奇趣新闻网报道,维姆·克勒伊斯韦克现年68岁,1983年第一次捡到3个漂流瓶,每个都内藏一封信,且附有回复地址。克勒伊斯韦克一一回信,后来又收到对方回复。这次经历激起他寻找并收集漂流瓶的兴趣,直至今日,他还在寻找。

"我主要在我住的赞德沃特海滩寻找漂流瓶,也会去其他岛屿。"克勒伊斯韦克说,"漂流瓶是一种慢邮方式,可能需要几天、几周甚至几个月才会找到一个。"起初,克勒伊斯韦



克一年最多能找到50个漂流瓶。自2000年以来,他一年只能找到二三十个。

他认为,这主要源于海滩 清理工作的改善,此外,互联 网普及也起了一定作用。克勒 伊斯韦克给附有地址的漂流瓶 都回了信,"以前能收到一半回 信,如今越来越少,许多人想 要'即时满足'。" 据新华社

因考试作弊被发现 印度女生竟上吊自杀

印度一名18岁女大学生因 考试作弊被发现后上吊自杀, 在校园内引发暴力抗议。抗议 学生认为,自杀同学遭到校方 "羞辱",要求校方给说法。

《印度教徒报》报道,印度 萨蒂亚巴马大学11月22日上午 举行的一场考试中,一名工程 学大一女学生被监考老师指认 作弊,于是被赶出考场。女生 随后回到宿舍,用手机给双胞 胎哥哥(弟弟)发送"再见" 信息后,在宿舍内上吊自杀。

这名女生的双胞胎哥哥 (弟弟)与她在同一所学校就 读,当天中午考试结束后,他 赶到这名女大学生的宿舍,但 为时已晚。

当天晚上,大批学生聚集 在萨蒂亚巴马大学校门口, 说学校处置失当导致女大学生 自杀。上传到社交媒体的照片 和视频显示,抗议学生点燃炼 垫等家具,还点着了校到23 一棵树。抗议一直持续到23 早晨警方介入才停止。尚未 日早晨警方介入才停止。尚未 人员受伤消息。校方表示,让 地 镇了一张承认作弊的表格,随 后让她离开考场,相关处理 "符合常规程序"。

据新华社